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Nr. 3892/23.04.2020 

Către 

Unitățile de învățământ ce școlarizează elevi în învățământul prefesional de stat și în 

învățământul dual 

 

Doamnelor/domnilor directori 

 

Având în vedere Adresa Ministerului Educației și Cercetării, nr. 487/ 

DGIP/22.04.2020, înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Ilfov cu nr. 3884/22.04.2020, 

pentru asigurarea egalităţii de șanse privind finalizarea de către elevi a anului şcolar pentru 

învățământului profesional şi tehnic, vă adresăm rugămintea de a întreprinde în regim de 

urgenţă toate măsurile necesare pentru asigurarea funcţionării optime a parteneriatului cu 

operatorii economici şi derularea în bune condiţii a instruirii teoretice de la nivelul unităţii 

de învăţământ şi a pregătirii practice de la nivelul companiilor/ instituţiilor cu care aveţi 

încheiate contracte de pregătire practică individuală pentru elevi. 

În mod special, la învăţământul profesional şi la învăţământul dual, responsabilităţile 

privind formarea profesională iniţială a elevilor sunt partajate între unitatea de învăţământ şi 

operatorii economici parteneri, semnatari ai contractelor cadru pentru formarea profesională 

prin învăţământul profesional, respectiv contractele de parteneriat pentru formarea 

profesională prin învăţământul dual. 

Vă rugăm să completaţi, pentru fiecare unitate de învăţământ şi pentru fiecare 

operator economic cu care există încheiat contract pentru pregătirea practică a elevilor din 

învăţământul dual şi din învăţământul profesional, Planul de măsuri aferent perioadei după 

reluarea cursurilor, în vederea dobândirii competențelor generale şi specifice și finalizării în 

condiții optime anului şcolar.  

Pentru raportare se va folosi macheta ataşată în Anexă iar raportarea se va face până 

vineri, 24 aprilie 2020, în format excel şi pdf, semnată de directorul unității de învățământ. 

 

Inspector Școlar General,            Inspector școlar, 

Prof. Adriana STOICA          Prof. Bianca DAVID 

     

      


